

روی موج کوتاه

نایب رئیس مجلس:

سر بسته بگویم

گفته‌اند قانون حجاب اجرا شود!

نایب رئیس مجلس، خطاب به تجمع کنندگان و حامیان قانون عفاف و حجاب،گفت:سریسته‌به‌شما عزیزان می‌گویم، الان در ماه رمضان، این قانون گفته‌اند اجرا بشود!این موضوع در مجلس ۲۲۰ امضادارد و کارهاش دار انجام می‌شود!»به گزارش خبر آنلاین، علی نیکزاد، افزود: «۲۲۰ نفر از نمایندگان موضوع ابلاغ قانون عفاف و حجاب را امضا کردند.قطعا رئیس مجلس‌وهیات رئیسه‌این موضوع را پیگیری خواهد کرد.بودن شما در اینجا برای ماهیج زحمتی نیست،امادر دفاع از حلال خداوقانون، باهدان،روزه‌وسرمامارا انا احتمی کندوی که با همراهی امیرحسین یانگی پور، نمایندهاصفهان وزهرسادات لاوردی ورضائقپور، نمایندگان تهران در جمع حاضر بود، با اشاره به بانکی پور یادآور شد:این مرد زحمت کشید، خانم لاوردی نیزورود کرد و ۲۲۰نفر نامه‌را امضا کردند.

■ ■ ■

انصاری:

اصلاحیه قانون حجاب در حال تدوین است

معاون حقوقی رئیس‌جمهور گفت: بخش‌هایی از قانون حجاب غیرقابل اجراست وبنابر مصلحت کشور، مرجع قانونی بالادستی تصمیم گرفته‌است موقتاً از ابلاغ آن جلوگیری شود تااصلاحیه این قانون توسط معاونت حقوقی ریاست‌جمهوری تهیه‌وبه‌مجلس ارسال شود.به گزارش ایبنا،مجدیدانصری در مراسم‌سی‌امین سالگرد رحلت سیداحمد خمینی، تصریح کرد: کدام یک‌از مسئولین کشور هستند که به‌حجاب اعتقاد نداشته‌باشد؟قانونی نوشته‌شده، ما هم مشغول اصلاح آن هستیم، چرا هر روز روی اعصاب مردم می‌روید و اقدامات نفرت‌انگیز انجام می‌دهید؟اکنون زمان این کارهانیست.

■ ■ ■

بازداشت پنج نفر در ترکیه

به ظن «جاسوسی برای سپاه»

دستگاه‌های اطلاعاتی و قضایی ترکیه پنج نفر را در استانبول، آنتالیا و مرسین، به‌ادعای «جاسوسی برای سپاه پاسداران» بازداشت کرده‌اند.به گزارش آناتولی، دفتر دادستان کل استانبول در هماهنگی با سازمان اطلاعات ملی ترکیه اعلام کرد که این افراد، متهم به برقراری تماس با افسران اطلاعاتی سپاه هستند.

■ ■ ■

ثابتی در جمع متحصنین حجاب:

غلط می‌کنید بگوید تجمع نکند؛ وقتی در سطح رئیس‌جمهور قانون را دور می‌زنید
نماینده ۴ درصدی تهران و مشاور ارشد سعید جلیلی در جمع تجمع کنندگان مقابل مجلس، گفت:قانونا مجوز می‌خواهد، ولی زمانی که ظرفی را به‌صورت غیرقانونی به معاون رئیس‌جمهوری گذاشتید،غلطی می‌کنیدبه‌آفر جلولی مجلس‌بگویدتجمع‌نکنید.به‌گزارش‌خبرآنلاین،امیرحسین ثابتی افزود:قانون رادر بالا اجرا کن، بعد من می‌آیم می‌گویم تجمع‌نکنند.وقتی در سطح رئیس‌جمهورقانون‌را دور می‌زنی، غلطمی‌کنیدبگویدتجمع‌نکنند.براساس فیلمی که‌در فضای رسانه‌ای منتشر شده یکی از تجمع‌کنندگان خانم خطاب‌به ثابتی گفت:به‌صلاح‌نیست یعنی چه‌وجه کسی تشخیص داده که به‌صلاح نیست؟ ثابتی نیز پاسخ داد: تشخیص‌های غلط خود‌امی‌گویندبه‌صلاح‌نیست.

■ ■ ■

آیت‌الله محقق داماد:

مگر هر واجبی باید در قانون بیاید؟ آیا حج واجب نیست؟

رئیس گروه علوم اسلامی فرهنگستان علوم ایران می‌گوید: مگر هر واجبی باید در قانون بیاید؟ آیا حج واجب نیست؟ آیا باید الان قانون گذاشت که همه حساب‌های بانکی به‌مرکزی گزارش شوند و بگویند این اقا پول دارد و باید برود مکه؟ به گزارش چمران، آیت‌الله سیدمطهری محقق داماد در فیلمی می‌خواهد رسانه‌ای منتشرشده، می‌افزاید: اگر کسی می‌خواهد حکومت اسلامی تشکیل دهد باید این را برای خودش حل کند. یک سری واجبات هست که با کرام‌الکاتبین است. ضمن اجرائیش دست خداوند است. به‌گفته‌وی، بسیاری از احکام در زمانی رایج بوده و به دلیل رواج، شرع‌هم آن‌را امضا کرده‌است. حالا دیگر رایج نیست و اجرای آن خلاف عدل است.

■ ■ ■

روایت روحانی از مخالفت

برخی مقامات عالی‌نظامی با خرید ۳۰۰!۳
حسن روحانی گفت: «غیر از بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، که مخالف خرید سامانه اس ۳۰۰ برای ایران بود، تندروهای داخلی خودمان در سطوح عالی نظامی می‌گفتند خرید اس ۲۰۰ خیانت به کشور است» رئیس‌جمهور اسبق ایران در ویدئویی که از وی منتشر شده است، افزود: کسانی که تغییر ساعت را به‌هم‌زدند، باعث ایجاد قطع برق شدند. به‌گفته‌وی، هر کس از بیرون به‌داخل کشور نگاه‌کنه و ببیند که هنوز بحث می‌کنیم که ۵شنبه تعطیل باشد یا شنبه می‌فهمد در کشور چه خبر است.

■ ■ ■

امام جمعه شیراز:

امروز ما غرق در نعمت هستیم

امام جمعه شیراز بابیان اینکه در ایران رهبری داریم که در مقابل تهدید رئیس‌جمهوری ایران باصلاحیت، عظمت‌وقدرت نفس‌ایستاده‌است. لذا باید قدر نعمت ولایت‌رادانست‌وشکر گزار بود،گفت:امروز ما غرق در نعمت هستیم،امایه‌آن توجه‌نداریم و بیشتر روی مشکلات تمرکز می‌کنیم.به‌گزارش‌دیدهبان‌ایران؛ لطف‌الله در کام‌دیروز در خطبه‌های نماز جمعه‌شیراز افزود: باید نسبت‌به‌آنچه‌خداوند‌به‌ما داده‌است، شکر گزار باشیم.اولین قدم برای شکر نعمت این‌است که نعمت‌شناس شویم

■ ■ ■

آذر منصوری:

کاش سفرهای استانی رئیس‌جمهور متوقف شود؛ هیچ دستاوردی ندارد

رئیس‌جبهه‌اصلاحات نسبت به دور چهارم سفر رئیس‌جمهور به‌شهرستان‌های استان تهران، واکنش‌نشان داد. آذر منصوری در شبکه‌ایکس‌نوشت: «لایقایی در سفر رئیس‌جمهور به‌شهرستان قرچک(یا اینکه مخالف این سفرها هستم)، برای خوش آمدگویی به‌همان‌مان با ایشان همراه‌شدم. این سفرها حقیقتاً بجز هزینه‌های سنگین و حواشی منفی هیچ دستاوردی برای مردم‌ودولت‌ندارد. کاش متوقف‌شود.»

نوع ایرانی

محور اصلی و مورد تأکید در نشست سه‌جانبه ایران، چین و روسیه:

حل «دیپلماتیک»مسأله هسته‌ای ایران



نشست سه‌جانبه ایران، چین و روسیه دیرروز، ۱۴سفندماه،به‌ریاست‌معاون‌وزیر‌امور خارجه‌جمهوری‌خلق‌چین‌وبامشارکتمعاون وزیر‌امور خارجه‌ایران و نیزمعاون وزیر‌امور خارجه‌فدراسیون روسیه برگزار شد. وزیر‌امور خارجه چین، بعداز این نشست، خواستار تقویت هماهنگی‌هایین‌پکن، تهران ومسکوشد وگفت: «چین، روسیه وایران باید هماهنگی بین‌المللی را تقویت‌و در حفظ صلح جهانی مشارکت‌کنند.»

وانگ‌یی، افزود: «برونده‌هسته‌ای ایران در مقطع حساسی قرار دارد.»

معاون وزیر خارجه چین نیز اظهار داشت: «ز سیاست ایران برای ادامه همکاری با ژانسی حمایت می‌کنیم، ما خواستار لغو تحریم‌های یکجانبه‌و غیرقانونی علیه‌ایران هستیم.» «ماژانوشه» افزود: «ما بر لزوم احترام کامل به‌حق ایران در استفاده صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای تأکید می‌کنیم.»

معاون وزیر خارجه چین بیان کرد: باید از اقداماتی که اوضاع را در خاورمیانه متشنج می‌کند، پرهیز و شرایط برای دستیابی به راهکار دیپلماتیک مهیا شود. وی تأکید کرد: روسیه، چین و ایران را برزی عمیقاً با یکدیگر داشتند و بر صلح و رف تحریم‌ها تأکید کردند. سه کشور در نشست چین بر نیاز به رفع همه تحریم‌های غیرقانونی تأکید کردند.

■ ■ ■

گزارش

نامه ترامپ در سه سطح کارشناسی، تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری بررسی می‌شود
پیش شرط مذاکره؛ تعدیل روابط ایران با محور مقاومت!

گزارش

عضو هیأت‌علمی دانشگاه علامه طباطبایی با اشاره به‌نامه‌ترامپ‌به‌ایران گفت: «نامه‌علی‌الظاهر پیش‌شرط گذاشته‌و گفته‌شده‌جمهوری اسلامی ایران باید روابط خود را با لبنان، عراق، یمن و کشورهای که محور مقاومت هستند تعدیل کندو آنچه که مایه‌خواهیم، در مورد آن انجام بگیرد.»

به‌گزارش‌خبرآنلاین، مجیدعباسی، به‌برنامه‌گفت‌وگویی ویژه‌خبری افزود: حالاً اینکه برای مذاکره اصلاً باید پیش‌شرط گذاشته‌شود یا خیر بحث دیگری است و همین پیش‌شرط عمل‌نامه را خراب می‌کند به‌این دلیل که اگر شما قائل به‌مذاکره‌برابر‌اربعیت‌حاکمیت‌طرف‌مقابل هستید علی‌الغایه‌دیگر به‌عنوان میباید پیش‌شرط در موضع برابر انجام بگیرد.

به‌گفته‌وی، اصولاً دیپلماسی‌نامه‌زمانی مطرح می‌شود که بین‌دو

■ ■ ■

نکته

تحلیلگر سیاسی با ابراز امیدواری به اینکه الغفو گویان خود اهل عفو باشند، خواستار شد؛

آزادی زندانیان سیاسی در آستانه عید نوروز و شب‌های قدر

احمد زیدآبادی در کانال تلگرامی خود نوشت: در آستانه عید نوروز و شب‌های قدر که بر اثر تنگنای اقتصادی، دل‌های بسیاری از مردم گرفته است، آیا هیچ راهی نمی‌توان دل‌عدزبانی از آنها را شاد کرد؟ می‌شود، آن هم به‌سادگی و با یک چرخش قلم! اگر تمامی زندانیان سیاسی و عقیدتی در این ایام به‌آغوش خانواده‌های خود بازگردند، دل بسیاری از مردم ایران شاد می‌شود. شاید گفته‌شود که با آزادی آنان، در عوض دل برخی افراد مذهبی می‌گیرد! دلش از آزادی یک زندانی یا محصور می‌گیرد، در در ج‌فاؤل مذهبی نیست و خدا را نمی‌شناسد. مگر نشانه‌رهیز کاری و نیکوکاری جز «عافین عن الناس» است؟ مگر در کتاب نیامده است که: «وَلْيَعْفُوا وَلْيَصْفَحُوا»؟

وی ادامه داد: آن فرد مذهبی مگر خودش در شب‌های قدر قرآن به‌سر نمی‌گیرد و زاری نمی‌زند؟ «خدا یا عفو!» مگر دوست‌ندارد که خدا او را ببخشد و ببامرزد؟! «لَا تَجْزِيَنَ أَنْ يُعْفَرَ اللَّهُ لَكُمُ»؟ چه طور می‌توان دلدلی‌پراز کینه و انتقام نسبت به‌همنوع، در برابر خدانستند و از او طلب بخشش و آمرزش

گفت و گو

فعال سیاسی اصلاح‌طلب:

شماره ۱۸۶۷ / شنبه ۲۵ اسفند ۱۴۰۳ / ۱۴ رمضان ۱۴۴۶ / ۱۵ مارس ۲۰۲۵

ایران برای ترویج راه‌حل سیاسی برای موضوع هسته‌ای ایران است. اعمال فشارها از طریق تحریم و تهدید به زور راه‌حل این مسئله نیست و گفت‌وگو و رایزنی، تنها راه‌حل درست است. ما از همه طرف‌های می‌خواهیم که ارتباطات و گفت‌وگو را تقویت کنند تا فضا شرایط مناسب برای تلاش‌های دیپلماتیک ایجاد شود.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

تحریم و تهدید علیه‌ایران باید خاتمه یابد

معاون امور حقوقی و بین‌المللی وزارت خارجه گفت: در نشست سه‌جانبه ایران روسیه و چین تأکید شد هر گونه مذاکره و گفت‌وگو صرفاً نظر بر موضوع هسته‌ای و رفع تحریم‌ها خواهد بود.

«کافظم غربی‌آبادی» افزود: در این نشست موضوعات مختلفی مورد تأکید قرار گرفتند، که عبارتند از ضرورت خاتمه‌دادن به تحریم‌های غیرقانونی یک‌جانبه، تأکید بر راهکارهای دیپلماتیک و گفت‌وگو برای حل مسائل، ضرورت کنار گذاشتن سیاست‌اعمال تحریم‌ها، فشار و تهدید توسل به زور خواهد بود. وی افزود: در این نشست همچنین به ضرورت توجه به دلایل ریشه‌ای وضعیت کنونی به‌ویژه خروج یک‌جانبه آمریکا از جام‌وعدم‌اجرای تعهدات سه‌کشور اروپایی، تأکید بر اهمیت قطعنامه ۱۲۳۱ و زمانبندی‌های آن به‌ویژه پایان دادن به موضوع هسته‌ای ایران در ششورای امنیت در اکتبر ۲۰۲۵ و تأکید بر ضرورت خودداری طرف‌های دیگر از اتخاذ هر اقدامی که اوضاع را وخیم‌تر کند تأکید شد.

وی افزود: همچنین بر ضرورت خودداری طرف‌های دیگر از هر اقدامی که کار فنی، عینی و بی‌طرفانه از ژانسی را تضعیف کند و تصمیم به‌تداوم مشورت‌ها، همکاری‌ها و هماهنگی‌های سه‌کشور در خصوص این موضوع و موضوعات مورد‌علاقه‌مشترک دیگر، تصمیم به تقویت همکاری‌ها و هماهنگی‌ها در سازمان‌های بین‌المللی و ترتیبات چندجانبه مانند شش‌گنجهای و بریکس، تأکید بر اینکه تصمیم‌های خودداری طرف‌های دیگر از اتخاذ هر گونه مذاکرات و گفت‌وگوها صرفاً ناظر بر موضوع هسته‌ای و رفع تحریم‌ها خواهد بود، تأکید شد.

وی افزود: همچنین بر ضرورت خودداری طرف‌های دیگر از هر اقدامی که کار فنی، عینی و بی‌طرفانه از ژانسی را تضعیف کند و تصمیم به‌تداوم مشورت‌ها، همکاری‌ها و هماهنگی‌های سه‌کشور در خصوص این موضوع و موضوعات مورد‌علاقه‌مشترک دیگر، تصمیم به تقویت همکاری‌ها و هماهنگی‌ها در سازمان‌های بین‌المللی و ترتیبات چندجانبه مانند شش‌گنجهای و بریکس، تأکید بر اینکه تصمیم‌های خودداری طرف‌های دیگر از اتخاذ هر گونه مذاکرات و گفت‌وگوها صرفاً ناظر بر موضوع هسته‌ای و رفع تحریم‌ها خواهد بود، تأکید شد.

طرف‌های ذریبط، تهدیدو زور را کنار بگذارند

ایران، روسیه و چین پس از برگزاری نشست

■ ■ ■

گزارش

مهم‌نقش‌مهمی‌را‌در‌مسائل‌دیپلماسی‌منطقه‌ای‌می‌کند‌ولی‌از‌طریق‌امارات‌این‌نامه‌را‌دریافت‌کردیم.‌این‌احتمالاً‌پیمای‌است‌مبنی‌بر‌اینکه‌امارات‌می‌تواند‌واسطه‌ای‌باشد‌بین‌جمهوری‌اسلامی‌ایران‌و‌ایالات‌متحده‌آمریکا.

وی یادآور شد: در مورد محتوای نامه عموم صحبت‌هایی که صورت گرفته با حدس و گمان است یا اینکه از منابع مختلف که این منابع می‌توانند متنوع و گوناگون باشند.

■ ■ ■

بررسی‌نامه‌ترامپ‌به‌ایران‌در‌سه‌سطح

در همین راستا، نوروز از بررسی نامه ترامپ به ایران در سه سطح

کلی‌شناسی، تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری از زبان‌خبر داد.

این خبر گزار می‌در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «بررسی‌نامه رئیس‌جمهور «آمریکا» که توسط نماینده «امارات» به سیدعباس عراقچی تحویل شد آغاز شده‌است. این نامه در سه سطح کارشناسی، تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری از زبان‌وی‌در‌مورد‌نخوه‌واکش‌به‌آن‌تصمیم‌می‌گیرد.»

■ ■ ■

نکته

کرده‌نه‌انمی‌توان‌مذهبی‌بود‌و‌از‌رنج‌همنوع‌شاد‌و‌آشادی‌اور‌نخور‌بود!

چنین مذهبی مذهب مستحکمان است!

به‌نوشته‌این‌روزنامه‌نگار، اکنون پدران و مادران و همسران و کودکانی، چشم‌به‌راه‌باز‌شدن‌در‌های‌زندان‌و‌بازگشت‌عزیزان‌خود‌به‌خانواده‌در‌شب‌های عید هستند؟ رنج آن‌ها چند بسیاری از مردم و شادی آنها شادی بسیاری از مردم این سرزمین است.

وی ادامه داد: در این روزنامه‌نگار از همسر ویداربنانی انتشار یافته که از دستور انتقال او از زندان اوین به زندان قرچک شکوه و شکایت کرده، حال آنکه او بیچاره‌است و فقط چهار ماه از مدت محکومیتش باقی مانده‌است. نگه داشتن قربانی‌ها و امتنان وی در زندان، از کدام مشکل جلوگیری می‌کند؟ کدام مشکل را برطرف می‌سازد؟ آیا مال کسی را خورده؟ یا جان کسی را گرفته؟ یا حقوق دیگری را تجاوز کرده؟ یا حق زنانی را محصور می‌گیرد، در فقط حرف زده هر چه لحن کارامش ممکن است به مذاق من هم خوش نیاید بسیاری دیگر هم چون اوینند، از مصطفی‌ناجراده‌و سعیدمدنی‌گرفته‌تادهای‌زندانی‌دیگری‌که‌مشهور‌باشمشهورند.

زیدآبادی تصریح کرد: اگر مدت‌هاست نرس محمدی از زندان آزاد شده است، چرا فاش را کمافی‌السابق می‌زند و لحن تند کارامش را هم عوض نکرده‌است. آیا حضور او در بیرون از زندان، نظمی راه‌ازم‌پاشیده؟ امنیتی راه‌به‌هم‌زده؟ مشکلی لاینحل آفریده؟ آسمان را به زمین آورده؟

شماره ۱۸۶۷ / شنبه ۲۵ اسفند ۱۴۰۳ / ۱۴ رمضان ۱۴۴۶ / ۱۵ مارس ۲۰۲۵

اخبار در نشست غیر علنی شورای امنیت سازمان ملل در نیویورک، فرانسه، یونان، یا ناما، کره جنوبی، بریتانیا و آمریکا از این شورا خواستند تا ایران به تعهداتش مبنی بر دادن ارائه اطلاعات درباره برنامه‌اتمی‌اش‌پایبند‌باشد.‌ناظران‌معتقدند‌که‌نشست‌پکن‌پاسخی‌به‌این‌نشست‌غیر‌علنی‌با‌محتوای‌ضد‌ایرانی‌است

■ ■ ■

سه‌جانبه‌در‌پکن‌باتمرکز‌بر‌وضعیت‌جاری‌مذاکرات‌برای‌احیای‌بر‌جام‌و‌رفع‌تحریم‌های‌ایران، یک‌بیانیه‌مشترک‌صادر‌کردند.‌در‌این‌بیانیه‌با‌اشاره‌به‌بر‌گزای‌موفق‌این‌نشست‌آمده‌است:

در بیانیه‌مشترکی که سه کشور پس از این نشست منتشر کردند، آمده که «طرف‌های ذریبط باید برای از بین بردن ریشه‌هایی که موجب اوضاع کنونی شده‌است، تلاش کرده و فشارها از طریق اقدام عملی‌ها، تهدید و زور را کنار بگذارند.»

در این بیانیه همچنین آمده‌است که چین و روسیه از تأکید ایران بر صلح‌آمیز بودن برنامه هسته‌ای خود و پایبندی کامل به تعهدات مندرج در معاهده منع اشاعه سلاح هسته‌ای و موافقت‌نامه‌های یادمان استقبال کردند.» ایران و روسیه از «شش‌سازنده‌چین» و همچنین «میزبانی‌اش از نشست در پکن» تقدیر کردند و وعده دادند که مشورت‌ها و همکاری‌های نزدیک‌سه‌کشور در آینده ادامه پیدا خواهد کرد.

اگرچه مذاکرات هسته‌ای ایران و همچنین رفع تحریم‌ها اکنون گفتگوها در نشست پکن بوده‌است، در بیانیه سه کشور آمده که موضوعات متصفانه و بین‌المللی نیز مورد بحث قرار گرفته‌است.

نشست سه‌جانبه ایران و روسیه و چین، پس از جلسه غیر علنی شورای امنیت سازمان ملل در روز چهارشنبه برگزار شد.

در هفته‌های اخیر از ژانسی بین‌المللی امنی درباره افزایش میزان اورانیم غنی‌شده با غلظت ۶۰درصد این ادعاهایی مطرح کرده‌است.

اخبار در نشست غیر علنی شورای امنیت سازمان ملل در نیویورک، فرانسه، یونان، یا ناما، کره جنوبی، بریتانیا و آمریکا از این شورا خواستند تا ایران به تعهداتش مبنی بر دادن ارائه اطلاعات درباره برنامه‌اتمی‌اش‌پایبند‌باشد.‌ناظران‌معتقدند‌که‌نشست‌پکن‌پاسخی‌به‌این‌نشست‌غیر‌علنی‌بمحتوای‌ضد‌ایرانی‌است.

■ ■ ■



گیری می‌شود.» سخنگوی وزارت خارجه نیز روز پنجشنبه اعلام کرد که نامه ترامپ در حال بررسی است و پس از ارزیابی، در خصوص نحوه واکنش، تصمیم‌گیری خواهد شد.

■ ■ ■

نکته

زمین‌رابه‌آسمان‌برده‌؟‌خب،‌به‌بگوید‌چه‌شده‌است؟‌این‌تحلیلی‌سیاسی‌معتقد‌است:‌به‌فرض،‌دیگر‌زندانیان‌هم‌پس‌از‌آزادی‌بخواهند‌همین‌حرف‌هایی‌را‌بزنند‌که‌آلان‌در‌زندان‌می‌زنند.‌مگر‌مشابه‌و‌بسیار‌تندتر‌از‌آن‌حرف‌ها،‌روزانه‌از‌سوی‌افراد‌خارج‌از‌زندان‌زده‌نمی‌شود؟‌آینها‌چه‌مشکلی‌ایجاد‌کرده‌که‌لازم‌باشند‌این‌داستان‌غایبگنیز «زندانی سیاسی» در ایران همچون سریالی‌های‌نایدیمر‌همیشه‌ادامه‌داشته‌باشد؟

■ ■ ■

سیستم‌امنیتی‌در‌مورد‌زندانیان‌سیاسی «باز‌جو‌محور»‌است

زیدآبادی ادامه داد: متأسفانه سیستم امنیتی کشور در مورد زندانیان سیاسی «باز‌جو‌محور» است. چه بسا دیده‌شده که کل دستگاه قضا با آزادی برخی زندانیان موافق است اما با جزو یا اصطلاحاً کار شناس پرورنده مانع می‌شود. در سال ۸۹ یک روز که عباس جعفری دولت‌آبادی داستان وقت تهران به زندان گوه‌ر دست کرد ام‌جده بود، به‌من‌گفت‌قاضی‌ات‌تمام‌تلاش‌را‌کر‌که‌تو‌را‌با‌وثیقه‌آزاد‌کند.‌اما‌توانست،‌زور‌ش‌به‌باز‌جویی‌نرسیده‌به‌همین‌راحتی!

■ ■ ■

این روزنامه‌نگار با ابراز امیدواری به اینکه این شیوه به‌طور یش‌های اصلاح شود و عموم زندانیان و محصوران، سال‌نوار در نزد خانواده‌های خود باشند؛ یادآور شد اگر سران سه‌قوه همت کنند به‌نظم این کار مشکل نباشد اگر شب‌های قدر الغفومی بگویند پس خود‌اهل عفو‌باشید!

■ ■ ■

به‌گفته‌وی، استیضاح همتی و دادن کارت زرد به میری دو علامتی است که اعضای گفتمان فاق در سطح حاکمیت بویژه در درون مجلس باید مورد توجه قرار بدهند. به‌ویژه اینکه در روزها و ماه‌های آینده در آستانه و ربو و شدن مسائل بزرگ، بحران‌های پیچیده و تصمیمات دشواری هستیم و پرونده هسته‌ای ایران در شرایط بسیار حساسی قرار دارد.

این فعال سیاسی اصلاح‌طلب تصریح کرد: با اتخاذ به‌اروپا یا توجه به تحولاتی که جاری و ساری است به عنوان یک موضوع مهم در حوزه سیاست خار جی باید تعیین تکلیف کنیم. ترامپ به عنوان یک واقعیت امروز فقط رئیس‌جمهور یک کشور نیست بلکه با توجه به تمرکز قدرت بی‌سابقه‌ای که در قوای سه‌گانه آمریکا پیدا کرده در حال تغییر مناسبات جهانی است.

■ ■ ■

گفت و گو

فعال سیاسی اصلاح‌طلب:

■ ■ ■

نکته

اگرچه مذاکرات هسته‌ای ایران و همچنین رفع تحریم‌ها اکنون گفتگوها در نشست پکن بوده‌است، در بیانیه سه کشور آمده که موضوعات متصفانه و بین‌المللی نیز مورد بحث قرار گرفته‌است.

وی یادآور شد: در مورد محتوای نامه عموم صحبت‌هایی که صورت گرفته با حدس و گمان است یا اینکه از منابع مختلف که این منابع می‌توانند متنوع و گوناگون باشند.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم بین‌المللی منع اشاعه هسته‌ای و کمک به صلح و ثبات بین‌المللی و منطقه‌ای است.

به‌گفته‌وی، چین مایل به همکاری با همه طرف‌ها برای ترویج حصول راه‌حل متصفانه، متعادل و پایدار برای موضوع هسته‌ای ایران، حفاظت از مکانیسم